АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «СЫКТЫВКАР»



«СЫКТЫВКАР» КАР КЫТШЛÖН МУНИЦИПАЛЬНÖЙ ЮКÖНСА АДМИНИСТРАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ШУОМ

от <u>06.09.2017</u> № <u>9/3024</u> г. Сыктывкар, Республика Коми

О внесении изменений в постановление администрации МО ГО «Сыктывкар» от 16.02.2017 № 2/567

Руководствуясь статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Республики Коми от 26.11.2007 № 277 «О премиях Правительства Республики Коми», статьей 44 Устава МО ГО «Сыктывкар», администрация МО ГО «Сыктывкар»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление администрации МО ГО «Сыктывкар» от 16.02.2017 № 2/567 «О порядке выдвижения многодетной семьи на соискание премий Правительства Республики Коми лучшим многодетным семьям в Республике Коми» следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 5 изложить в редакции:
- «5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации МО ГО «Сыктывкар» Семейкину Е.В.».
- 1) В приложении № 1 к постановлению позицию 1 таблицы изложить в следующей редакции:

	, , ,	
1.	Семейкина	Заместитель главы администрации
	Елена Витальевна	МО ГО «Сыктывкар», председатель комиссии

>>.

- 1.3. В приложении № 2 к постановлению:
- 1) пункт 2.2.2 изложить в редакции:
- «2.2.2. Документы, удостоверяющие личность (для всех членов семьи, в том числе паспорта родителей, детей, достигших возраста 14 лет; свидетельства о рождении детей, в том числе детей, достигших возраста 14 лет (оригиналы и копии, оригиналы подлежат возврату в день приема документов);»;
 - 2) пункт 2.2.4 изложить в редакции:

- «2.2.4. Характеристики членов семьи с места работы или учебы с указанием занимаемой должности, образования, общего стажа работы, класса или курса образовательного учреждения (для работающих или обучающихся членов семьи) (оригиналы);»;
 - 3) пункт 2.3 дополнить абзацем следующего содержания:
- «Документы представляются на бумажном и электронном носителе в формате MS Word».
 - 4) В пункте 4.1.2 слово «Положения» заменить словом «Порядка».
- 1.4. В приложении к Порядку слова «Главе администрации МО ГО «Сыктыв-кар» заменить словами «Главе МО ГО «Сыктывкар» руководителю администрации».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации МО ГО «Сыктывкар» Семейкину Е.В.

Глава МО ГО «Сыктывкар» руководитель администрации



В.В. Козлов